



ROMÂNIA

Județul CLUJ

Consiliul Local CÂMPIA TURZII

Str. Laminoriștilor, Nr. 2

Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467

<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: primaria@campiaturzii.ro

Nr. ad.5 din 09.01.2018

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 09.01.2018.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în Sala „Europa” din cadrul Primăriei Municipiului Câmpia Turzii, începând cu ora 15⁰⁰.

Se intonează imnul național.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.5 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 05.01.2018. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și *Ordinea de zi* propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin e-mail și SMS.

La ședință participă 17 consilieri în funcție. Este absent domnul Crihălmeanu Călin.

Participă la ședință domnul Dorin Nicolae Lojigan, Primarul Municipiului Câmpia Turzii.

Este prezent la ședință secretarul U.A.T., domnul Ștefan Niculae.

Sunt prezenți la ședință persoane cu funcții de conducere din aparatul de specialitate al Primarului și reprezentanți ai mass-media.

DL.Secretar Ștefan Niculae - Aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

Dna. Președinte de ședință Georgiana Sima - Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară convocată prin dispoziția Primarului nr.5 din 05.01.2018. Avem un proces-verbal al ședinței extraordinare din data de 29.12.2017.

Supun la vot procesul-verbal. În urma votului rezultă 10 voturi pentru și 7 abțineri (Uiorean Monica, Rece Gheorghe, Isac-Tudorache Ionel, David Lică Gabriel, Ciobanu Octavian Andrei, Tot Vasile Simion, Mischian Adrian).

Supun la vot *Ordinea de zi*. În urma votului rezultă 17 voturi pentru.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea din excedentul bugetului local al Municipiului Câmpia Turzii a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2017, în sumă de 1.494.627,24 lei și acoperirea definitivă din excedentul anilor precedenți a deficitului secțiunii de dezvoltare, în sumă de 43.050,54 lei pentru activitățile finanțate integral din venituri proprii și acoperirea golurilor temporare de casă din excedentul anilor precedenți (Administrația piețelor).

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui drept de acces în favoarea S.C. Electrica S.A. - S.D.E.E. Cluj-Napoca asupra unui grup de măsură instalat pe un stâlp amplasat pe un teren aparținând domeniului public al Municipiului Câmpia Turzii.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea inventarului domeniului public al Municipiului Câmpia Turzii.

Se trece la dezbaterile Ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind acoperirea din excedentul bugetului local al Municipiului Câmpia Turzii a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2017, în sumă de 1.494.627,24 lei și acoperirea definitivă din excedentul anilor precedenți a deficitului secțiunii de dezvoltare, în sumă de 43.050,54 lei pentru activitățile finanțate integral din venituri proprii și acoperirea golurilor temporare de casă din excedentul anilor precedenți (Administrația pietelor).

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dna. Președinte de ședință Georgiana Sima - Invit la discuții pe marginea proiectului.

DI. Tot Vasile Simion - Scurte explicații să ni se dea, despre ce este vorba.

Dna. Monica Cherejdi, Director Executiv - După cum știți, secțiunea de dezvoltare are ca și sursă de finanțare în principal din excedentul anilor precedenți. Normele de închidere la sfârșitul exercițiului financiar 2017 prevăd faptul că: „*până la data de 9 ianuarie 2018 trebuie aprobat prin H.C.L. acoperirea definitivă a deficitului*”, care la sfârșitul anului 2017 este de 1.494.627,24 lei, aceasta este la sursa de funcționare A și pentru Piață, la sursa E, activități finanțate integral din venituri proprii, este de 43.050,54 lei. Fiind folosiți din excedent, aduși în sursa de venit în anul 2017, la sfârșitul anului, au trebuit duși înapoi și reîntregit excedentul. Și atunci, secțiunea de dezvoltare a rămas cu deficit. Deficitul acesta trebuie acoperit prin H.C.L. În fiecare an se întâmplă asta, în primele 5 zile ale anului următor.

DI. Tot Vasile Simion - Să înțeleg că aceștia au fost bani plătiți, acești 1.494.627,24 lei, sau urmează să fie plătiți?

Dna. Monica Cherejdi, Director Executiv - Au fost plătiți, făceau parte din plățile anului anterior. Dar ca sursă de finanțare este excedentul.

DI. Tot Vasile Simion - Excedentul pe anul 2016?

Dna. Monica Cherejdi, Director Executiv - Da, excedentul înregistrat la finalul anului 2016. Acela a fost hotărât de către dvs. în limita sumei de 3.600.000 lei ca să fie sursă de finanțare pentru secțiunea de dezvoltare.

DI. Tot Vasile Simion - Și dacă a fost ca sursă de finanțare pentru anul 2017, de ce nu s-au făcut plăți din el?

Dna. Monica Cherejdi, Director Executiv - Păi tocmai că din el s-au făcut! Dar normele de închidere, dacă citiți ordinul menționat acolo, prevăd că trebuie reîntregit excedentul. Și atunci secțiunea de dezvoltare rămâne cu deficit.

Dna. Președinte de ședință Georgiana Sima - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 17 voturi pentru.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.1 din 09.01.2018

privind acoperirea din excedentul bugetului local al Municipiului Câmpia Turzii a deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2017, în sumă de 1.494.627,24 lei și acoperirea definitivă din excedentul anilor precedenți a deficitului secțiunii de dezvoltare, în sumă de 43.050,54 lei pentru activitățile finanțate integral din venituri proprii și acoperirea golurilor temporare de casă din excedentul anilor precedenți (Administrația pietelor)

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării unui drept de acces în favoarea S.C. Electrica S.A. - S.D.E.E. Cluj-Napoca asupra unui grup de măsură instalat pe un stâlp amplasat pe un teren aparținând domeniului public al Municipiului Câmpia Turzii.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dna. Președinte de ședință Georgiana Sima - Invit la discuții pe marginea proiectului.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Am doar o precizare. Acest proiect a fost introdus și în luna decembrie, la titlu va fi: „*pentru ședința extraordinară din data de astăzi.*”

DI. Isac-Tudorache Ionel - Am vrut să spun și chestiunea aceasta, dar mi-a luat-o domnul primar înainte. Dar eu am o nelămurire. Din *Expunerea de motive* mai degrabă rezultă o investiție, ori noi, ne cere inițiatorul să aprobăm astăzi dreptul de acces. Dacă o să vă uitați în *Expunerea de motive*, nu am să vă citesc, aici zice că se menționează în referatul pe care nu îl avem, bineînțeles, din 2016, să vedem ce conține și acel referat, este mai mult o lucrare de investiții. Inițiatorul ne solicită să aprobăm dreptul de acces în acest perimetru al S.C. Electrica, și apoi, la art.2, dreptul de acces la grupul de măsură. Nu înțeleg!

Votăm dreptul de acces sau investiția? Dacă e dreptul de acces eu nu am să votez, și dacă e investiție nu e investiție că nu ne cere proiectul. Mulțumesc, atât am avut de spus!

DI. Tot Vasile Simion - Văd că nu vrea nimeni să îi răspundă domnului consilier...

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Colegii din Primărie răspund, domnule consilier, atunci când sunt întrebați, nu când se fac afirmații gratuite...

DI. Isac-Tudorache Ionel - Eu m-am adresat inițiatorului!

DI. Tot Vasile Simion - Dacă v-a dat cuvântul doamna președintă, discutați! Dacă nu, vedeți că sunteți la ședința Consiliului Local!

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Și?

DI. Tot Vasile Simion - Cereți voie, vă rog frumos, președintelui de ședință, înscrieți-vă la cuvânt, și discutăm atunci! Problema este următoarea: eu vă citesc din procesul-verbal: „*de 4 ani de zile ne-a plătit cineva nouă curentul*”. Foarte bine! Asta a fost ceea ce dvs. ați spus la ședința din decembrie. Să intrăm în legalitate și să aprobăm un drept de acces în favoarea S.C. Electrica. Nimic mai simplu! Dar pe acel stâlp care are un grup de măsură instalat pe el, amplasat pe terenul nostru, are S.C. Electrica o concesiune? Că este pe domeniul public! I-a aprobat cineva, sau am preluat așa de la cei care au fost înainte acolo, și de 4 ani de zile nu s-a ocupat nimeni să intre în legalitate cu stâlpul, transformatorul... Asta este întrebarea pe care o pun eu. Sigur că, revenind la *Expunerea de motive*, rezultă clar că e nevoie de o investiție acolo. Pentru realizarea acestei investiții ni se solicită de către Serviciul Patrimoniu, cred, să dăm un drept de servitute, trecere subterană... Și acum, întrebarea mea este: dacă noi dăm un drept de acces la acel grup, dar este al S.C. Electrica pe terenul nostru, cu ce titlu stă Electrica pe terenul nostru acolo? Ca să poată cere un drept de servitute, de trecere, de acces, o cale? E o servitute, la urma urmei. Cine poate să îmi răspundă?

Dna. Ghinea Corina, Șef Serviciul E.G.P. - Acei stâlpi au existat acolo și în mod sigur au beneficiat de prevederile Legii nr.123/2012, prin care S.C. Electrica are drept de gratuitate și un drept de servitute fără nici un fel de plată, pentru toate rețelele electrice din țară. Dacă ați văzut, în *Expunerea de motive* se precizează că este vorba de închirierea unui transformator datorită faptului că închirierea unui transformator se face cu costuri mult mai mici, iar acel transformator va fi pus pe acel stâlp care este tot al S.C. Electrica, iar noi, în baza Legii nr.123/2012 am venit în fața dvs. să acordați dreptul de servitute de trecere de câte ori este nevoie pentru cei de la Electrica. Acest drept se acordă în temeiul legii.

DI. Tot Vasile Simion - În temeiul legii, și nu trebuie neapărat o hotărâre de consiliu, ca să o lămurim clar!

Dna. Ghinea Corina, Șef Serviciul E.G.P. - Toate U.A.T.-urile din toată țara acordă pe baza unei hotărâri de consiliu. Consiliul Local este proprietar și Consiliul Local trebuie să probe.

DI. Viceprimar Ghomeș Sabin Marcel - Nu ne montează contorul personal al nostru, al Primăriei, fără un drept de acces, de control, acolo, unde va fi montat grupul de trafo. Grupul de trafo deservește și altceva, inclusiv cei care ne-au plătit nouă curentul. Chestia asta nu este specificată și trebuie să meargă unul dintre ai noștri din Primărie, în speță domnul primar sau pe cine va delega, la notar, se face o împuternicire, și acela merge la Electrica și numai după aceea ne va monta nouă contorul acolo. Suntem în faza de montat contor.

DI. Tot Vasile Simion - Am înțeles, domnule viceprimar. Dar atunci să scriem în proiectul de hotărâre că împuternicim în mod special pe domnul Vitus, că e în fața mea, să meargă să semneze pentru noi și în numele nostru o hârtie. Pentru că o servitute presupune o mandatare.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Din punctul meu de vedere nu este nevoie de un astfel de amendament, pentru că este nevoie doar de acordul expres al Consiliului Local. Hotărârea de Consiliu Local este suficientă, conform avizului cerut de cei de la Electrica.

DI. Tot Vasile Simion - Acum, revenim la investiția care se face acolo, că eu o văd o investiție, o lucrare nouă.

Dna. Ghinea Corina, Șef Serviciul E.G.P. - Este o închiriere. Se închiriază un transformator.

DI. Tot Vasile Simion - Deci noi închiriem un transformator de la ei...

Dna. Ghinea Corina, Șef Serviciul E.G.P. - Da, pentru care vom plăti 2000 lei, inclusiv T.V.A.

DI. Tot Vasile Simion - Mulțumesc frumos!

Dna. Președinte de ședință Georgiana Sima - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 16 voturi pentru și 2 abțineri (Tot Vasile Simion, Isac-Tudorache Ionel).

*Se adoptă HOTĂRÂREA nr.2 din 09.01.2018
privind aprobarea acordării unui drept de acces în favoarea S.C. Electrica S.A. - S.D.E.E.
Cluj-Napoca asupra unui grup de măsură instalat pe un stâlp amplasat pe un teren aparținând
domeniului public al Municipiului Câmpia Turzii*

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însusirea inventarului domeniului public al Municipiului Câmpia Turzii.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dna. Președinte de ședință Georgiana Sima - Invit la discuții pe marginea proiectului.

DI. Pătruțiu Mihail Iuliu - La ședința trecută am avut niște observații, dar nefiind cvorum am renunțat să mai vorbesc în plen, și am rugat să se revizuiască punctele care țin de Piața Unirii și de Piața Mureșului. Având în vedere că a fost timpul foarte scurt, au fost sărbătorile, și nu au reușit cei din Primărie să rezolve problemele ridicate, propun ca toate punctele care țin de piețele indicate să dispară de pe listă și să vină cu precizări ulterioare.

DI. Varodi Ioan - Doresc să vă adresez două întrebări, doamna Ghinea. La pagina nr.24 avem piața de SE. Puteți să îmi explicați ce este?

Dna. Ghinea Corina, Șef Serviciul E.G.P. - Piața de SE este vechea piață care a fost, este vorba de teren acolo la piața de SE, este una dintre problemele ridicate de către domnul consilier, în care erau și acele mese pe care nu am avut procesele-verbale de casare, deci aici valoarea trebuie să se scadă pe baza proceselor-verbale de casare, anume construcții dezafectate.

DI. Varodi Ioan - La pag.38 avem teren sport Viișoara...

Dna. Ghinea Corina, Șef Serviciul E.G.P. - Este vorba despre terenul de la Lut, cumpărat, avem C.F., dar așa este prins, teren sport Viișoara, deoarece așa a fost Cartea funciară trecută pe comuna Viișoara. După cum bine știți dvs., este în C.F. pe comuna Viișoara, pentru că așa a fost Cartea funciară și așa a rămas.

Dna. Uiorean Monica - La pag.23, poziția 485, Incubatorul de afaceri, la situația juridică a imobilului scrieți că s-a preluat în baza unei hotărâri judecătorești și mai spuneți un H.C.L. nr.29/2017. În această H.C.L. avem așa: terenul de la incubator, care este înregistrat la o altă poziție, la pag.38, ca poziție separată. Eu de aici înțeleg că ați modificat valoarea de inventar. Și mai am încă o problemă, mai scrieți o hotărâre, nr.106/2017, care spune că aparține domeniului privat al Municipiului Câmpia Turzii - privat, subliniez - chioșc provizoriu din tablă în Piața Mihai Viteazul, fără număr, și chioșc provizoriu din tablă amplasat în intersecția străzilor Avram Iancu și Andrei Mureșanu.

Dna. Ghinea Corina, Șef Serviciul E.G.P. - Aici în mod sigur s-a strecurat o eroare, dar valoarea de inventar nu este modificată!

Dna. Uiorean Monica - Eu vreau să vă mai întreb ceva: la inventarul din 2015 Incubatorul de afaceri are o altă valoare de inventar 2.440.400, aici are 2.520.946,54, eu știu că valoarea lui a fost de 2.755.000.

Dna. Ghinea Corina, Șef Serviciul E.G.P. - Aceasta este valoarea din contabilitate, sunt verificate după cum observați...

Dna. Uiorean Monica - Nu am aprobat în Consiliul Local modificarea valorii de inventar! Oricum, nu bate nicio valoare!

Dna. Ghinea Corina, Șef Serviciul E.G.P. - Este valoarea din contabilitate, vă poate confirma...

Dna. Uiorean Monica - Vreau să mi se dea explicații de ce este modificată valoarea unui mijloc fix care aparține patrimoniului public al Consiliului Local! E vorba de valoarea de inventar, de valoarea din patrimoniu!

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Doamna Boancă, există posibilitatea aprobării inventarului fără cele trei poziții solicitate de către domnul consilier Pătruțiu și de domnișoara Uiorean?

Dna. Uiorean Monica - Mai sunt și altele!

DI. Isac-Tudorache Ionel - Luați proiectul, refaceți-l, sunt destule greșeli! Dacă aveți răbdare, le aflați!

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Eu am răbdare!

Dna. Monica Cherejdi, Director Executiv - Valoarea este luată din contabilitate, dar dacă există

modificări față de 2015 au existat cu hotărâri, dar asta trebuie să verificăm. Nu se poate face nicio modificare în contabilitate, cel puțin la mijloace fixe, indiferent că e public sau privat, fără hotărâre. Dar modificările trebuie să le verificăm, să vedem ce s-a întâmplat între 2015 și 2017.

Dna. Uiorean Monica - Să vă puneți de acord, inclusiv cu mențiunile. Mai sunt și alte poziții, verificați tot.

DI. Isac-Tudorache Ionel - În primul rând, lista este ilegală! Nu este semnată de comisia pe care am aprobat-o prin hotărârea 136/2017, și dacă îmi permiteți, am să vă citesc: „*Art.1: Se aprobă înființarea, funcționarea și organizarea comisiei speciale pentru întocmirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al municipiului Câmpia Turzii, în următoarea componență: Președinte - Dorin Nicolae Lojigan, Secretar - Niculae Ștefan, Membri: Maria Monica Cherejdi, Ioana Simona Onișor, Cosmina Stoica.*” Or această listă a mijloacelor fixe este semnată de către un singur om, domnul Roman Lucrețiu, și verificată de doamna Boancă. Ceea ce nu mi se pare normal. Și am să trec mai departe, pe lângă ce a sesizat colega mea și probabil și ceilalți colegi, eu nu am găsit C.T.5, pe str. Plopiilor, unde avem depozitul de materiale. Nu am găsit parte din C.T.8, o parte este a domnului Haiduc, cealaltă parte, unde a fost Salubritatea și Asistența Socială nu se regăsește. Nu se regăsește C.T.10, lângă Biserica domnului Felvenți. Nu se regăsește în această listă Monumentul Eroilor din Parcul Central Ionel Floașiu. Nu se regăsește Capela de la 110.

Dna. Monica Cherejdi, Director Executiv - Vorbim de domeniul public, acelea ar putea să fie în domeniul privat.

DI. Isac-Tudorache Ionel - E în domeniul privat?

Dna. Ghinea Corina, Șef Serviciul E.G.P. - Da, ați aprobat dvs. Când am pus ipotecă pe C.T.5.

DI. Isac-Tudorache Ionel - Pe C.T.5 avem ipotecă? Vă rog să îmi aduceți hotărârea, nu știu, în ce an? Anul acesta?

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Cine dorește să studieze, să studieze pe site.

DI. Isac-Tudorache Ionel - La poziția 817 este trecut un singur cimitir. Celelalte cimitire ce se întâmplă cu ele?

Dna. Ghinea Corina - Avem un singur cimitir care este concesionat, este vorba despre cimitirul de la 110, restul cimitirelor sunt proprietatea parohiilor, domnule consilier. Municipiul Câmpia Turzii nu deține în proprietate restul cimitirelor.

DI. Isac-Tudorache Ionel - Aici m-ați lămurit! Și făcând un calcul apropo de cine sabotează și cine nu sabotează activitatea Consiliului Local, am luat acest document și am făcut un calcul simplu privind întabulările. Ca rezultat, domnule primar, aveți 10,29% întabulări. Din 826 de poziții, sunt întabulate 85 de poziții. Până la 60%... Probabil mai sunt prin altă parte...Și aș mai veni încă, doamna Ghinea, cu Arena de Fotbal. S-a predat Arena de Fotbal, ați dezmembrat-o, ați trecut Arena de Fotbal, să înțeleg că Arena de Fotbal înseamnă terenul și tribuna, după care ați venit cu casa poartă, deci pozițiile 5-16, unde avem un total de inventar de 2.213.200 lei. După care reveniți, toate acestea se regăsesc pe Aurel Vlaicu nr.39, adresa. La poziția 37 se vine cu Baza sportivă. Tot pe adresa Aurel Vlaicu nr.39 și 49. Eu am fost astăzi, acum un ceas, și m-am dus la 49. Și la 49 nu este bază sportivă. Acolo sunt trei blocuri din alea vechi, cred că primele blocuri construite în Câmpia Turzii.

Ați spus că e înregistrat în C.F. la Viișoara terenul de la Lut, dar noi nu putem aduce actualizări la C.F.? Pentru că așa se întâmplă, rămâneți și cu Palatul Cultural pe 1 Decembrie, când de fapt este Piața Mihai Viteazul nr.8. Nu putem face corecturi? Nu ne lasă cineva? Când folosim Palatul Cultural, când folosim Casa de Cultură, când Bustul lui Mihai Viteazu, când Grup statuar de nu-știu-care?

Eu pentru aceste motive nu voi vota proiectul de hotărâre! Și sunt mult mai multe!

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Având în vedere că proiectul de hotărâre nu mai poate fi retras de pe *Ordinea de zi*, după aprobarea acesteia, recomand consilierilor locali de la putere să voteze *abținere* la acest proiect de hotărâre, pentru a putea clarifica neconcordanțele pe care consilierii locali le-au descoperit în cadrul proiectului de hotărâre. Numai cine nu muncește nu greșește, este posibil să existe aceste erori, eu împreună cu colegii vom încerca să verificăm dacă există într-adevăr aceste erori, v-aș ruga să aveți în vedere faptul că inventarul acesta vine din urmă de foarte mulți ani, că în sfârșit am reușit să întabulăm peste 60% din averea Municipiului Câmpia Turzii, și acesta este meritul Serviciului Patrimoniu. Nu vă ascundem faptul că cei de la Serviciul Patrimoniu lucrează în acest moment sub presiunea dată de acel proiect european de 9 milioane de euro privind Planul de mobilitate urbană, de altfel aceasta este și

necesitatea aprobării acestui proiect de hotărâre, pentru ca bunurile care se află întabulate în acest moment și care fac obiectul Planului de mobilitate urbană să poată fi trimise prefectului și președintelui C.J., apoi Guvernului României pentru inițierea unei H.G. privind aprobarea inventarului bunurilor, care nu a mai fost aprobat din 1999. Au intervenit o mulțime de modificări, din păcate s-au trezit unii să tot numească tot felul de statui, muzee și alte entități ale averii municipiului sub tot felul de denumiri, pe care noi trebuie să le reglăm acum. Dar le vom regla. Ca atare, eu vă recomand să votați *abținere* pentru a nu trece acest proiect de hotărâre, îmi asum acest pas, urmând ca până la ședința de săptămâna viitoare să clarificăm aspectele, și vă vom convoca din nou într-o ședință extraordinară pentru a clarifica aceste aspecte.

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Apropo de Planul de mobilitate urbană, domnule primar, 9 milioane de euro, nu aveți nevoie de acesta, pentru că ați depus în 5.01.2018 la ora 00 și nu știu câte minute ați ridicat pe site. Nu cred că aveți nevoie, după cum ați procedat...

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Mă întreb cine v-a ales în Consiliul Local! Sau dacă cei care v-au ales știu pe cine au trimis în Consiliul Local...

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Ați ridicat...

Dna. Președinte de ședință Georgiana Sima - Lăsați-l să termine!

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Păi nu am terminat! Să îmi răspundă la întrebare!

Dna. Președinte de ședință Georgiana Sima - Asta făcea!

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Nu cu povești, că îl mănâncă barba... Mie să îmi răspundă la întrebare! Ați ridicat pe site în data de 5.01 după ora 12 noaptea? Cum ați făcut și cu peștii în baltă?

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Ce anume să ridicăm, doamna președinte?

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Pălăria!

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Nu port pălărie, domnule consilier! Din păcate mă întreb cine v-a trimis în Consiliul Local sau dacă cel care v-a trimis în Consiliul Local...

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Nu aveți nevoie!

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Doamna președinte, eu pot să răspund, pot și să nu răspund. Mă bucur că sunt consilieri locali responsabili, și mă refer aici la cei din PNL, UDMR și PPU-SL...

Dl. Mischian Adrian - Iar jigniți, domnule primar!

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Vă rog să mă lăsați să termin, și după aceea spuneți dvs.!

Dl. Rege Gheorghe Iulian - Și eu cer să se consemneze absolut totul în procesul-verbal!

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Absolut tot ce spun, pentru că îmi asum. Mă bucur că sunt acești consilieri locali responsabili, care au înțeles. Nu, nu îmi ridic pălăria pentru că nu port pălărie...

Dl. Isac-Tudorache Ionel - Că nu ai ce să ridici! M-am mai exprimat eu în ce privește carențele educaționale pe care le aveți, nu m-am înșelat!

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Lipsa de bun-simț este o caracteristică a dvs.! În data de 5 ianuarie 2018 ne-am înscris prin Programul MySMIS pentru proiectul european în valoare de 2 milioane de euro pentru reabilitarea Colegiului Tehnic „Victor Ungureanu”, fără nicio legătură cu Planul de mobilitate urbană. Fără nicio legătură cu Planul de mobilitate urbană, repet acest lucru și este ușor de verificat. Da, am făcut-o noaptea la ora 1, 2, pentru că acei colegi din Primărie au stat până la ora 2 ca să rezolve această problemă. Și le mulțumesc, la fel cum colegii de la Cultură, alături de voluntari din Municipiul Câmpia Turzii au stat noaptea până la ora 1, 2 chiar, ca să introducă în cele trei lacuri pe care le avem peștii, alături de comisia de recepție, și de fiecare dată, câte un reprezentant al presei din zona noastră.

Dl. Tot Vasile Simion - Fără să repet ce s-a mai spus aici, la poziția nr.428 apare Construcție C.T.2, str. Nouă, nr.4, sală sport. Să o noteze doamna Ghinea, pentru că eu sunt în Consiliul de Administrație la Școala „Avram Iancu” și când trec înspre școală, str. Nouă nr.4 e scara a doua a blocului, iar sala de sport se regăsește la poziția 691, str. Nouă, nr.8. Acolo este o înregistrare bună. Nu mă întorc înapoi la Incubatorul de afaceri, pentru că eu mi-am adus hotărârile și procesele-verbale din 2015, când am ridicat problema în luna a zecea, că nu este corect să se modifice valoarea de inventar la Incubatorul de afaceri, președintele de ședință a fost domnul Lojigan, în luna a 11-a colegii, chiar dl. Pătruțiu a fost de acord cu amendamentul care nu a trecut în luna a 10-a, să scoatem de pe *Ordinea de zi* pct.3, care se referea la Incubatorul de afaceri, și s-a intrat cu celelalte două puncte din proiectul respectiv. La Incubatorul de afaceri atunci am stabilit noi că urma să se facă o expertizare. Expertizarea s-a făcut și a apărut această hotărâre 165/17.02.2015, care la momentul respectiv ne cerea să aprobăm reevaluarea patrimoniului în

urma unui inventar-care s-a făcut atunci, s-a făcut o reevaluare, doamna directoare știe. Sigur că în baza acelei evaluări făcute de către S.C. Appraising Experts S.R.L. Cluj-Napoca și a procesului-verbal al comisiei numită prin dispoziția primarului a făcut acele modificări care se impuneau în valorile de inventar. Domnișoara Uicrean are dreptate aici. Avem o valoare de 2.440.000 lei în anexa de la H.C.L. nr.165/2015, și astăzi avem o valoare de aproximativ 2.500.000 lei. Nu intru în amănunte, acestea le vor clarifica doamna directoare și ceilalți. Problema mea este următoarea: a ridicat-o domnul Isac, acest material care însoțește proiectul de hotărâre este emanația comisiei pe care noi am înființat-o? Sau este pur și simplu o hârtie făcută de domnul Roman Lucrețiu și vizată de doamna Boancă? Pentru că eu nu regăsesc aici ceea ce domnul primar spunea că, asta era marea sfadă. Să văd acum conferința de presă de după ședință, în care domnul Tot Vasile Simion nu a trecut și nu a făcut demersurile. Și astăzi vine domnul primar și zice să nu votați că nu e bine. Adică tu pe mine mă sfădești și nu ți-ai verificat oamenii? Acest material are curenți încât eu nu l-aș vota, pentru că dacă se descoperă că acea valoare de inventar a imobilului Incubator a fost făcută fără vreo hotărâre de consiliu, și eu am fost și în mandatul trecut în Consiliu, și în afară de H.C.L. nr.165/2015 noi nu am votat absolut nimic. Dacă s-a făcut o modificare fără un document care să poată să stea la bază, e faptă penală. Și eu chiar nu am de gând să fiu dat în judecată să se recupereze bani de la mine! Dar ca să vii tu ca primar să mă sfădești pe mine să mă scuipi toți oamenii din Câmpia Turzii că din cauza mea nu se poate pune... aici e procesul-verbal, nu îl citesc, să îl citească presa, că pierdem 9 milioane de euro. Și astăzi să vii să zici am greșit, îmi asum? E în regulă, nu votați, că l-am greșit și i-am sfădit pe aceia degeaba. Eu aștept, domnule primar, după ședință, dacă, bineînțeles, presa are bunăvoința să vă stea la dispoziție, să faceți o ședință din aia cum ați făcut după ședința trecută, în care ne-ați sfădit ca pe copii, și să spuneți: domnule, în decembrie în 29 i-am chemat degeaba pe oamenii aceia, am vrut să le întind o capcană, am vrut să le fac ceva... Pentru că, eu, studiind materialul, nu am văzut nicio întabulare operată din inventarul acesta pentru acele drumuri care fac obiectul proiectului de mobilitate urbană. Dacă aș fi găsit, aș fi zis, uite, le-a trecut. Nu că nu este actualizat, e de toată flota!

Materialul din hotărârea 165/2015 e făcut de profesioniști și să vadă și presa că materialul respectiv era semnat de viceprimarul de atunci, domnul Avram, de toată comisia, la final, poate domnul primar nu știe, uitați cum arată materialul de atunci, acea comisie a pus semnătura pe material, nu l-a lăsat pe domnul Lucrețiu să răspundă el. Nici doamna Ghinea nu a semnat, la pus pe omul acela, a copiat din calculator cât o fi reușit să copieze, cu multe curenți, neactualizat, și atunci eu înțeleg să întreb: dacă am dat o hotărâre în luna a 8-a, a 9-a, a 10-a, a 11-a, a 12-a, a pus-o cineva în aplicare, sau l-a pus repede pe omul acela să facă repede. Ba mai mult, vin și îi și sfădesc pe consilierii locali. Cine e domnule sabotorul, atunci? Cine este acela care se opune? M-ați nominalizat de vreo 2-3 ori! E permis așa ceva? Eu unul vă spun public, nu am căderea să ies cu conferința de presă, că nu mă ascultă nimeni, dar o spun aici în ședință, că aici e locul nostru, dacă această hotărâre nu a fost pusă în aplicare la ce am mai dat-o? Pentru că este o prevedere legală, aici, în 2016, a venit o H.G. care a făcut modificări și a completat legea 213 și a spus că trebuie făcută o comisie. Am făcut comisia doar ca să fie pe hârtie? La acel moment eu am zis: sunt prea mulți șefi, nu o să lucreze nimeni! Am făcut comisia degeaba. Dacă vă amintiți, am spus că ar fi bine să scriem acolo numai funcțiile, că aveam precedentul de la altă ședință. Eu unul vă spun de acum, nu că ați spus dvs. colegilor din PNL să nu voteze, de la UDMR și colegilor mei de la PPU-SL să se abțină ca să nu treacă, eu votez *împotriva*, ca sancțiune, și nu ca să fie sancționați oamenii aceștia nevinovați, ca sancțiune pentru că nu s-a lucrat profesionist.

Putem noi să tot vorbim la presă, cine v-a trimis aici, cine v-a ales, lasă să știe cetățenii din Câmpia Turzii... Domnule primar, pe dvs. cine v-a trimis aici? Cine v-a votat, și veniți cu astfel de materiale și ne și sfădiți pe urmă! Dacă știți că ți-e dată de gard, și vrei să o treci așa, cheamă liderii de grup, ne adunăm, ne înțelegem să trecem proiectul și apoi mai lucrăm noi la el. Nu îi chemi pe oameni la ora 10 și nici cu lecțiile făcute.

Domnule primar, nu ne confundați cu angajații Primăriei, cu consilierii dvs., nu ne confundați cu oameni cărora le puteți da dispoziție directă, să îi intimidați sau să îi amenințați! Noi suntem consilieri locali, și răspundem patrimonial! Dvs. ne-ați dat în judecată pe mine și pe alți 10 colegi pentru că am schimbat un viceprimar din funcție. Eu, dacă voi pierde acel proces, plătesc 8.700 lei. Dacă domniile colegi care votează și vine cineva și zice că e bai, răspundeți patrimonial, dvs. știți ce veți spune? Trebuia să mă întrebați atunci, că ați mai spus-o la câteva ședințe! Noi suntem puși aici să discutăm, să analizăm, să dezbaterem, iar dacă e o ședință extraordinară, unde nu s-a putut discuta pe comisii, că eu discuțiile acestea

nu le aveam aici, dacă erau comisiu, materialul putea fi discutat liniștit. Știți ce ați spus aici? Nu am putut introduce pe *Ordinea de zi* la ședința ordinară acest material pentru că așteptam întăbulări. Nu le-am găsit aici! În momentul în care aduci în maximă urgență și tu nu ai lecțiile făcute, nu ți le verifică nimeni, nu veni măcar și da vina pe consilierii care sabotează, care nu își fac treaba pentru care i-a trimis cetățeanul. Eu am lipsit la această singură ședință! Să lămurim clar! Din motive întemeiate, nu mă justific eu aici! Mă justific în fața electoratului peste 2 ani jumate. Dar eu responsabil am venit și am ridicat anumite probleme.

Să știe lumea din Câmpia Turzii-cum își fac temele angajații pentru care noi am votat la ultima ședință ordinară o majorare cu 25%, că așa cer legile, pentru care am stabilit salarii majorate, așa cum a hotărât Guvernul, și dvs. tot lăudați pe toată lumea, mulțumesc colegilor că până la 3 noaptea au stat și au băgat pe calculator. O să vă spună domnul Michian dacă vrea ce înseamnă ridicarea. Sigur că instalațiile respective sunt foarte suprasolicitate, că bine ați spus. Și când ai prins momentul, îți intră. Eu sunt perfect de acord. Dar bănuiesc că cel care a stat noaptea, a doua zi a fost liber, și a treia zi, și a patra zi, sau îi dați un liber când vreți. Acela nu stă degeaba, pentru că încalcă Codul muncii! Nu intru mai departe în amănunte!

Rugămintea mea este să vă faceți temele, pentru că dacă mă întorc înapoi la ședința extraordinară convocată de urgență, acolo s-au anulat două hotărâri pe care noi le-am votat cu exact 9 zile înainte.

Dacă vă amintiți, atunci v-am spus: este modificarea modificării modificărilor. Oare când veți veni cu următoarea modificare? Ne-ați dat asigurări că aceea a fost ultima. Nu, a fost în 29 ultima! Să sperăm!

Sper că ne primiți la conferința de presă de după, să spuneți cetățenilor cum ne comportăm noi, consilierii locali, trimiși în fața urbei să rezolve problemele orașului.

DI. Rece Gheorghe Iulian - Eu vreau să vă spun doar atât. Am tot auzit laude și nu ați făcut nimic mai mult decât vă scrie în fișa postului. Acestea sunt obligațiile, pentru asta sunteți plătit, dar se vede clar că administrația de la Câmpia Turzii funcționează defectuos! Într-adevăr, ați promis o altfel de administrație, avem o altfel de administrație, dar nu în bine.

Și vrea să încheie ca o concluzie și cu tot ce s-a întâmplat în 29 și acele declarații și să vă dau definiția din DEX a cuvântului *ipocrit*: *persoană care arată altfel de cum este, om prefăcut, fățarnic, mincinos, perfid, prefăcut, șiret, viclean, fariseu, procler, tempiz, iezuit, trombonist, duplicitar, fals, fariseic, fățarnic, mincinos, perfid, prefăcut, șiret, viclean, machiavelic, și altele*. Atât am avut de spus. Mulțumesc!

Dna. Președinte de ședință Georgiana Sima - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 7 voturi împotriva (Rece Gheorghe, Uiorean Monica, Isac-Tudorache Ionel, David Lică Gabriel, Ciobanu Octavian, Mischian Adrian. Tot Vasile Simion) și 10 abțineri.

Proiectul este respins.

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Georgiana Cristina SIMA

SECRETAR,
Niculae ȘTEFAN